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-~ www»"  Direzione felicita. Viaggio di un

ricercatore spirituale

SERGI0 CUTRONA

DIREZIONE

Read More
SKU: 11106
Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Viaggi
autore: Cutrona, Sergioeditore: |a Bussolaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, 256 pagine, brossura con alette brossura Perfetto (Mint) (11106)



https://viborada.it/prodotto/direzione-felicit-viaggio-di-un-ricercatore-spirituale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Il gigante e le piramidi. Nella
valle del Nilo con Giovanni
Battista Belzoni (1778-1823)
fondatore dell'egittologia
moderna

Read More

SKU: 10364

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi

autore: Rossi Osmida, Gabrieleeditore: Rai Libri
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1992

Product Description
In 8, 160 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (10364)



https://viborada.it/prodotto/il-gigante-e-le-piramidi-nella-valle-del-nilo-con-giovanni-battista-belzoni-1778-1823-fondatore-dellegittologia-moderna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Da Tunisi al paese degli aromi.
Vita e avventure africane del
console Giulio Pestalozza (1872-

ENRICO
BARNI

1 1913)
Da Tunisi
al paese degli aromi Read More

Vita e avventure africane
del console Giulio Pestalozza SKU: 9846

(1872-1913) .
I Price: 18,00€

. Stock: instock

Categories: Viaggi

autore: Enrico Barnieditore: tab edizioniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2022

LE RAGIONI DEL TEMPO

COLLANA DI STORIA E POLITICA

—

Product Description
In 8, pp. 374. Brossura. Tavole fuori testo. Collana Le ragioni del tempo cartolina Perfetto (Mint)
(9846)



https://viborada.it/prodotto/da-tunisi-al-paese-degli-aromi-vita-e-avventure-africane-del-console-giulio-pestalozza-1872-1913/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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= ‘ Raffaello Causa, Cesare de Seta,

e o Franco Mancini, Georges Vallet
| sul Voyage Pittoresque
dell'Abate di Saint-Non
VOYAGE PITTORESQUE
dell’Abate di Saint-Non Read More
SKU: 9361

Price: 18,00€

Stock: outofstock

-\A& Categories: Viaggi
| autore: Abate di Saint-Noneditore: Antonino de
T Dominicisluogo-edizione: Napolianno-edizione:

5%5@5 VS, 1981

Product Description
In 4, pp. 50. Cartoncino editoriale e sovraccoperta. Fogli intonsi brossura Molto buono (Very

Good) (9361)



https://viborada.it/prodotto/raffaello-causa-cesare-de-seta-franco-mancini-georges-vallet-sul-voyage-pittoresque-dellabate-di-saint-non/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Viaggio in Terrasanta di Santo
Brasca, 1480, con l'ltinerario di
Gabriele Capodilista, 1458

Read More

SKU: 9126

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi

autore: Brasca, Santoeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1966

Product Description

301 pagine con 18 pagine di tavole 24 cm. Legatura editoriale con sovracop, strappo restaurato
alla sovracop. come da foto, carta leggermente ingiallita rilegato Buono (Good) 1.
edizione(9126)



https://viborada.it/prodotto/viaggio-in-terrasanta-di-santo-brasca-1480-con-litinerario-di-gabriele-capodilista-1458/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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L'ITALIA
E L'ORIENTE MEDIO

ED ESTREMO

STUDI E DOCUMENTI RACCOLTI E ORDINATI

"
TOMASO SILLANI

DIRETTORE DELLA <RASSEGNA ITALIANAS
SOTTO GLI AUSPICI DELL ENTE AUTONONMO
« FIERA DEL LEVANTE:» DI BARI
PREFAZIONE DI
GIUSEPPE VOLPI DI MISURATA
MINISTS

NISTRO DI STATO
PRESIDESTE DELLA CONFEDERAZIONE PASCISTA DEGLI INDUSTRIALL

4 carte geografiche

ROMA
«LA RASSEGNA ITALIANA

..................

Product Description

L' Italia e I'Oriente medio ed
estremo. Studi e documenti
raccolti e ordinati da Tomaso
Sillani. Sotto gli auspici
dell'ente autonomo Fiera del
Levante di Bari. Prefazione di
Giuseppe Volpi di Misurata

Read More

SKU: 6544

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi

autore: Tomaso Sillanieditore: La rassegna italiana
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1935

350 p., tavole e carte anche ripiegate fuori testo; 25 cm. Brossura. Numero speciale della
Rassegna italiana, agosto-settembre 1935.Numero speciale della Rassegna italiana, agosto-

settembre 1935. (6544)



https://viborada.it/prodotto/l-italia-e-loriente-medio-ed-estremo-studi-e-documenti-raccolti-e-ordinati-da-tomaso-sillani-sotto-gli-auspici-dellente-autonomo-fiera-del-levante-di-bari-prefazione-di-giuseppe-volpi-di-misurat/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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La vacanza in villa dell'avvocato
veneto Carlo Goldoni. Fra
Terraglio e riviera del Brenta

Read More
SKU: 4015
Price: 18,00€

Stock: instock

Categories: Viaggi

autore: Geron Gastone e Messina Nuccio a cura di
editore: G edizioniluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1992

Product Description

In 4, pp. 223. Legatura in tela editoriale con titoli al dorso. Sovracoperta policroma. Custodia
telata. lllustrazioni in nero e colore nel testo. All'antiporta dedica autografa dell'Editore.
Contiene: Il prodigio, Il burchiello, Goldoni in villeggiatura .., di Carlo Godoni rilegato Molto
buono (Very Good) (4015)



https://viborada.it/prodotto/la-vacanza-in-villa-dellavvocato-veneto-carlo-goldoni-fra-terraglio-e-riviera-del-brenta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Ruy Gonzdlez de Clavijo

Viaggio a Samarcanda
1403-1406

Un ambascratore .\'.E‘.Iil.;!__*]'lli.‘.-h}
alla corte di Tamerlano

wenreradi Paala Beocardi Stormi

viella

Product Description

Viaggio a Samarcanda, 1403-
1406. Un ambasciatore spagnolo
alla corte di Tamerlano, edizione
italiana a cura di Paola Boccardi
Storoni

Read More

SKU: 3955

Price: 18,00€

Stock: outofstock

Categories: Viaggi

autore: Gonzdlez de Clavijo Ruyeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1999

in 8, pp. 248 con 10 tavole. Brossura brossura Ottimo (Fine) (3955)

Product Description
In 8, pp. VIII+325, 258, 351, 363. Brossura con lieiv abrasioni alle copertina. Illustrazioni nel
testo. 1, Piemonte, Valle d'Aosta, Lombardia, Liguria. 2, Veneto, Trentino-Alto Adige, Friuli-

Guida all'ltalia leggendaria,
misteriosa, insolita, fantastica.
Volumi 1-4

Read More

SKU: 2480

Price: 18,00€

Stock: outofstock

Categories: Viaggi

autore: AA.VV.editore: Mondadoriluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1971


https://viborada.it/prodotto/viaggio-a-samarcanda-1403-1406-un-ambasciatore-spagnolo-alla-corte-di-tamerlano-edizione-italiana-a-cura-di-paola-boccardi-storoni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
https://viborada.it/prodotto/guida-allitalia-leggendaria-misteriosa-insolita-fantastica-volumi-1-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Venezia Giulia, Emilia-Romagna, Marche. 3, Toscana, Lazio, Umbria. 4, Campania, Abruzzo,
Molise, Puglie, Basilicata, Calabria, Sicilia, Sardegna. Collana Oscar brossura Buono (Good)
(2480)

Coi Negadi in Etiopia : note di
viaggio

GENEROSO PUCC!

COI"NEGADI” Read More
- IN ETIOPIA | sxv:o00s

Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi

autore: Pucci, Generosoeditore: Bemporadluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1934

Product Description

139 pagine con 24 pagine di tavole, illustrato, 26 cm. Brossura con sovracop. illustrata, lievi
segni del tempo alla cop., (tracce di polvere, abrasioni agli angoli), carta ingiallita brossura
Molto buono (Very Good) (9605)



https://viborada.it/prodotto/coi-negadi-in-etiopia-note-di-viaggio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Viaggio in Italia. A cura di
Giuliana Parisi Tedeschi

Read More

SKU: 6774

Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi

autore: Goethe Johann Wolfgangeditore: Edizioni
Babuinoluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1965

Product Description

393 pp., 33 carte di tavole b/n ; 25 cm Titolo originale: Italienische Reise. Legatura tutta tela e
oro e custodia telata rilegato Perfetto (Mint) (6774)



https://viborada.it/prodotto/viaggio-in-italia-a-cura-di-giuliana-parisi-tedeschi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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La citt?? eterna vista da Napoli.
La Roma di un viaggiatore
romantico. Cesare Malpica

STEFANO PIFFERI

LA CITTA ETERNA
VISTA DA NAPOLI

LA ROMA DI UN VIAGGIATORE ROMANTICO

CESARE MALPICA Read More
SKU: 21472
Price: 15,00€

Stock: instock

Categories: Viaggi
autore: Pifferi, Stefanoeditore: Ist. Nazionale di Studi
Romaniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2007

ISTITUTO NAZIONALE DI STUDI ROMANI
2007

Product Description
In 8, 240 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (21472)



https://viborada.it/prodotto/la-citt-eterna-vista-da-napoli-la-roma-di-un-viaggiatore-romantico-cesare-malpica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/

